

НОВОСТЬ  
28.05.2015

## ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМНЕФТЕОРГСИНТЕЗ» ЗАВЕРШИЛ РЕКОНСТРУКЦИЮ И МОДЕРНИЗАЦИЮ ГАЗОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕГО ПРОИЗВОДСТВА

Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» В.Ю. Алекперов вместе с полномочным представителем президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе М. В. Бабичем и губернатором Пермского края В.Ф. Басаргиным приняли участие в церемонии пуска установки утилизации кислых газов с получением жидкой серы по методу Клауса, которая является завершающим объектом второй производственной линии по переработке попутного нефтяного газа на предприятии «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез».

Всего за 20 месяцев на газоперерабатывающей площадке было построено порядка 20 объектов, в их числе компрессорная установка с газотурбинным приводом, блоки осушки, низкотемпературной конденсации и ректификации, газофракционирования.

– Производственные площадки «ЛУКОЙЛа» в Пермском крае являются маяком для всей отрасли. Здесь вовремя, а может быть даже и с опережением, начался процесс модернизации, внедрения самых современных технологий, - прокомментировал М. В. Бабич.